

## Бюджетников выкинут за борт

Власти не планируют хоть сколько-нибудь повышать зарплаты в бюджетном секторе в 2017–2019 годах.

Это следует из прогноза по развитию российской экономики в 2017–2019 годах, составленном Минэкономразвития на совещании у премьер-министра РФ Дмитрия Медведева.

По словам чиновников из экономического ведомства, в бюджетном секторе зарплаты расти почти не будут – запланировано только поддержание достигнутого уровня зарплат учителей, врачей и научным работникам, гарантированного майскими 2012 года указами президента.

Напомним, во время президентской кампании 2012 года Владимир Путин в пылу борьбы за голоса избирателей пообещал повысить зарплаты сотрудникам бюджетных организаций. Эти президентские поручения более известны как майские указы.

Согласно майским указам, к 2018 году зарплаты по отдельным категориям бюджетников должны составить: в случае врачей, преподавателей вузов и научных сотрудников – до двух средних зарплат по региону; в случае работников культуры и преподавателей техникумов – до средней зарплаты по региону.

Однако по прошествии времени все благополучно забыли про обещания президента повысить зарплаты бюджетникам. Инфляция и падение реальных доходов населения сделали зарплаты бюджетников еще ниже.

Ранее в сентябре этого года Минтруд по наущению Путина объявил о планах повысить зарплаты бюджетникам в 2017 году. При этом совершенно неизвестно, о каких суммах повышения идет речь, и что послужит источником финансирования.

«Совершенно точно повышение будет, указы надо выполнять. Повышение зарплат бюджетникам будет в следующем году, в этом году идет просто повышение зарплат, в соответствии с указом, указанным категориям», – сказал министр труда Максим Топилин.

В июле этого года заместитель министра финансов Татьяна Нестеренко выступила с предупреждением, что, если российские власти не проведут экономические реформы в стране, то к концу 2017 года у государства не останется денег на выплату зарплат в бюджетной сфере. «Если ничего не менять, то к концу следующего года у нас не будет ни резервов, ни возможности выплатить зарплаты, у нас будут серьезные экономические проблемы», — заявила первый замминистра финансов РФ.



Фото: [tverdyi-znak.livejournal.com](https://tverdyi-znak.livejournal.com)

Автор: Влад Красов © Babr24.com ЭКОНОМИКА И БИЗНЕС, ОБЩЕСТВО, РОССИЯ 👁 10745 22.09.2016, 20:06  
👍 1075

URL: <https://babr24.com/?ADE=149959> Bytes: 2365 / 2218 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

[newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)



Автор текста: **Влад Красов**,  
политический обозреватель.

На сайте опубликовано **5122**  
текстов этого автора.

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](#)

Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: [bratska.net.net@gmail.com](mailto:bratska.net.net@gmail.com)

#### КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [bur.babr@gmail.com](mailto:bur.babr@gmail.com)

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [krasyar.babr@gmail.com](mailto:krasyar.babr@gmail.com)

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [nsk.babr@gmail.com](mailto:nsk.babr@gmail.com)

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

#### **ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:**

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot\_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

#### **СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)